



这就是周口



微文联播 周口晚报

只因穿浅色裤子 他被当成了小偷

9月6日，在周口人民公园附近，王涛被一女子抓住胳膊，索要钱包。王涛一头雾水，缓过神来，才明白那个女子把他当成了偷包贼，惹祸的原因是他当天穿了一条浅色的裤子。该女子介绍，她骑着电动车在周口人民公园闲逛时，放在车筐里的钱包被偷了。一位老人告诉她，钱包是被站在她身旁的男子偷走的。她仔细回想，只记得身旁的男子穿着浅色裤子。她准备回家时，在公园门口看到了穿浅色裤子的王涛，便不由分说上前抓住了他。

热搜指数：★★★★★

公交车昨走您说了算

9月7日，周口晚报记者了解到，为使我市公交线路更加优化，市民出行更加便捷，即日起至9月底，周口市公共交通总公司联合周口晚报，面向社会各界征集周口中心城区公交线路规划设计的意见和建议。消息传出后，引起读者强烈反响，他们纷纷在周口晚报官方微博平台留言，提出自己对新线路的设置、现有公交线路的优化、站牌设置、发车间隔和运营时间等的意见和建议。

热搜指数：★★★★★

周口前往重庆南通方向的火车运行时刻有变

从我市乘火车去往南通或者重庆方向的市民注意了，从9月10日开始K662/4次列车的运行规律有改变，采取隔日开行办法直至12月末。重庆北至南通K664次列车10月10日至12月19日隔日开行，南通到重庆北K662次列车10月12日至12月21日隔日开行。铁路部门表示，除采取隔日开行的运行办法外，列车原来的运行时间和途经站点没有变化。

热搜指数：★★★★★

骑车女子命丧车轮

9月7日下午，周口中心城区中州大道与建设大道交叉口发生一起交通事故，事故导致一名骑电动自行车的女子当场死亡。

热搜指数：★★★★★

项城一在建楼房坍塌4人被困

9月6日17时10分，项城市环城路与任营路交叉口向北100米处，一在建楼房在施工过程中突然发生坍塌，4名施工人员被困。项城市消防大队接到群众报警后，立即调派消防官兵赶赴现场救援。

热搜指数：★★★★★

豪车为饵钩出砸车窃贼

近段时间，周口公园附近发生多起砸车窗玻璃盗窃案件，市公安局文昌派出所民警蹲点十多天未能抓获犯罪嫌疑人。最后，民警借来豪车作饵，将砸车窃贼抓获。9月8日上午，周口晚报记者在市公安局文昌派出所采访了解到，目前，4名犯罪嫌疑人均被刑事拘留。

热搜指数：★★★★★

一周之最 周口晚报

市直事业单位
公开招聘 340人

根据事业单位的编制、岗位空缺情况和实际需要，今年周口市市直事业单位计划招聘340名工作人员，报名时间为9月9日9时至9月13日17时。本次招聘采取网上报名的方式进行。此次招聘涉及市农业局、市林业局、市人社局等多家单位，这些单位提供的岗位类别以专业技术类和管理类为主，部分岗位类别是工勤技能类。具体要求以《周口市2015年市直事业单位公开招聘工作人员计划表》为准。

大周口又招公务员了

周口公务员考试报名开始了！根据市直单位和各县（市、区）机关的编制、职位空缺情况和实际工作需要，周口市共计划招考207人。其中，市直单位93人，县（市、区）直单位17人，乡（镇）机关97人。

报名时间为9月14日8时至9月18日18时。笔试考点设在周口市政府所在地。笔试时间为2015年10月24日。具体考务工作由周口市人事考试中心安排。

热搜指数：10000+



新浪官方微博：周口晚报 zkwb

官方微博公众账号：zkwanbao

看看咱周口的世界级女神 经历竟出奇相似！



周口晚报 赛场上的朱婷



马艳丽(右)

能力要求更高。其实朱婷的进攻水平已经远远超过了我。”

9月6日，中国女排战胜日本女排。咱周口的另一位女神马艳丽在微信朋友圈里力挺老乡朱婷。

马艳丽出生于周口市郸城县，她的父亲是一名中学教师。1986年，马艳丽进入周口市体校排球队，3年后，她被特招到河南省水上运动学校，成为一名赛艇运动员。1993年，马艳丽在一次训练中受伤，被迫结束了运动员生涯，转型为职业模特。

由于曾连续两年当选为中国最佳职业模特，马艳丽被誉为“永远的首席超级模特”。从T台走下，马艳丽完成了从超模到

演员、设计师、企业家等身份的转变，是中国时尚界的符号人物。马艳丽现任时尚品牌Maryma艺术总监。

近日，马艳丽携Maryma在郑州“中原国际时装周”举办了一场华丽大气的时装发布会。

咱周口的两位女神有着许多相似之处：

- 两位都是长腿美女。马艳丽179厘米，朱婷195厘米
- 都曾就读于周口体校
- 都与体育结下不解之缘
- 两人都是咱周口郸城的